



沙滩排球比赛现场。记者 胡龙召 摄



两位外国友人点赞沙滩排球场馆。记者 胡龙召 摄

## 沙排比赛现场,外国朋友看嗨了,用中文点赞: “最美海岸,动感沙排”

韵味杭州·2023年“农行杯”全国沙滩排球大满贯赛(宁波象山站)已进入了正赛阶段。昨日,进行了小组赛第三轮的比赛,男、女组八强出炉。

男子组进入八强的队伍是:新疆一队、江苏一队、海南三队、山东一队、上海光明二队、江苏二队、湖北一队、云南一队。女子组晋级八强的是:江苏三队、江苏二队、江苏一队、天津一队、辽宁一队、山西队、上海光明一队、新疆旺源一队。

### 1 走进亚运场馆,讲述亚运故事

本次沙滩排球比赛场馆——宁波象山半边山沙滩排球中心是今年亚运会沙滩排球比赛场馆。24日下午,一个来自杭州的球迷团出现在看台上,他们专程赶来观看比赛。这个球迷团中,有两位外国球迷,面对记者的采访,他们用中文点赞沙排中心:“最美海岸,动感沙排!”

“我们团队有20多个人,是智

能亚运一站通‘亚运城市文化体验’活动参与者,其中包括两位外国友人。这项体验活动以亚运人文体验点、亚运场馆为主线,通过文化分享+现场体验的形式,邀请杭城市民、国际友人讲述杭州亚运会的故事。”杭州球迷团带队的殷佩琴女士告诉记者,“得知这次全国沙滩排球大满贯赛在象山亚运会比赛场馆举行,所以我们就特意

组织了大家一起过来看球。”

“我跟团员们说,路程有点远,行程可能会比较累,但大家都觉得没有关系,说只要能走进亚运场馆,感受一下亚运氛围,累点没有关系。到了这边大家都很激动,第一站在亚帆中心就不肯走了,都想多看一会儿……”殷佩琴说,大家都认为一次行程“打卡”两个亚运会场馆,非常难得。

### 2 希望台上观众之间也有一些互动

“我在2021年的时候,就来探访过半边山沙滩排球中心,当时场馆还没有现在这么完善,也没有比赛,当时已经让我震惊、羡慕了,因为有这么好一个场馆,又在海边。这次恰好有全国比赛在这里举行,所以我们杭州的小伙伴们,也非常珍惜这次机会,大家踊跃报名。只可惜难以满足所有人的需求,只能选了一批人过来。”殷佩琴透露,大家还没有进入沙滩排球馆的时候,就被场馆里传出的

球场DJ与观众互动的声音感染到了,“情绪马上被带动起来了,特别嗨!我觉得大家看比赛的时候,给运动员加油是一部分,也还希望看台上观众之间有一些互动,这样子感觉会更好。”

此次全国沙滩排球大满贯赛(宁波象山站),担任球场DJ的黄米高来自中国香港。黄米高曾是中国香港男子沙滩排球队选手,参加过全国比赛、亚洲比赛和世界巡回赛等。退役后,他在香港

的电视台做过体育主播,后来参加了国际排联的体育DJ培训,成为一名专业体育DJ。

“我先后在日本、马来西亚、新加坡、泰国等地做过世界女排锦标赛、世界排球联赛、亚洲沙滩排球锦标赛等赛事的解说工作,希望有机会能去奥运会解说排球比赛。”黄米高在自我介绍时告诉观众。”

记者 戴斌  
通讯员 沈家辰 孙浩洋



## 原国家队教练张振希 点赞象山沙排中心: 世界一流!

4月25日,曾担任国家沙排教练,现任新疆女子沙排主教练的张振希接受记者采访时,对杭州亚运会这片沙滩排球场馆赞不绝口。“我带队到世界各地参赛,看过很多沙滩排球球场。宁波象山的这个场馆设施和服务都是世界一流的。”张振希说。

张振希是广东台山人,台山素有“排球之乡”的美誉,他10岁就开始接触排球。“1978年初,新疆喀什地区体校那边需要人去执教,我答应下来,没想到一待就是45年。”张振希告诉记者。

“援疆教学”45载,新疆已经成为张振希真正的家。张振希笑着说:“我和队员们相处的时间甚至比自己女儿还多。”

新疆队的很多队员都是张振希一手带出来的,她们从小就离开父母,在专业队里训练。

新疆女子沙排二队的卡德丽叶·哈来提说:“张教练非常负责,平时就像我们的家人一样,教会我们比赛和生活。”沙滩排球运动需要较强的身体素质和吃苦精神,新疆很多姑娘都有这样的特质,张振希介绍。

把沙滩排球当作一生的事业,已经到了退休年纪的张振希,仍在为新疆女子沙滩排球贡献力量。“队里目前还有很多年轻队员需要拿起接力棒,向更高的舞台发起冲击。”张振希说,这次大满贯赛上,新疆女子排球队是双线并进,让年轻队员积累比赛经验,让老队员全力向冠军发起冲击。

记者 戴斌 通讯员 沈家辰



张振希教练(中)在赛场与队员合影。

## 养成良好支付习惯,守护账户资金安全

伴随着互联网迅猛发展和智能手机的高度普及,越来越多人选择手机支付、网上支付等网络交易支付方式,日常消费扫一扫,居家缴费动动手……然而,在消费者尽享支付便利的同时,一些网络支付的陷阱也随之显现,稍不留神就可能遭受资金损失。

近日,经营着一家蛋糕店的李女士接到一个订单,双方确定好款式需要付款时,对方以微信上没钱为由,向李女士索要支付宝“付款码”,待李女士将“付款码”发送对方后,对方又称无法支付,希望和李女士微信视频,直接通过视频扫

码付款。面对“客户”,李女士没有怀疑,视频过程中,李女士刚打开“收付款”页面试图收款,没想到还没来得及将“付款码”切换成“收款码”,“叮”的一声,她等来的不是“收钱”提示,而是扣款信息,待李女士反应过来,对方已将其拉黑。

骗子之所能够得逞,除钻了收付款两个页面需要切换的空子外,关键还利用了很多人都有的“免密支付”习惯。那么,哪些不良支付习惯会让你容易受骗呢?

据《2022年移动支付安全大调查报告》显示,发生率最高的三项用户不安

全行为分别为:网站APP内登录习惯设置为记住密码或自动登录、在链接公共Wifi的状态下进行支付、所有支付密码都相同。

此外,宁波通商银行提醒广大消费者,调查报告中提到的“换新手机时不解除银行卡及不删除留存的敏感信息”“有优惠促销的二维码都会尝试扫”这类用户不安全行为数量虽有所下降,但仍不可忽视,消费者应提高防范意识,养成良好的支付习惯,做到以下七点:短信链接不要点;公共Wifi勿乱连;不扫不明二维码;支付密码要复杂;隐私

信息保护好;免密支付慎开通;短信消息要关注。

宁波银保监局提醒市民,培养良好的支付习惯,规避支付风险及陷阱,保护好个人信息和财产安全。

记者 徐文燕 通讯员 史玲燕

